Biooip na BceykpaincoKy onimniady 3 mamemamuKxu

2 Typ
11 knac

1. JInst HaTypanbHUX YKCEN a, b IO3HAYUMO 4epe3 d,b necsaTkoBuil aApid, y SKOTO
a 3amucaHe mepea KoMor, a b — micis komu. Hanmpuknan, nius a =303, b =20
Maemo, 1m0 a,b=303,2, b,a=20,303. -

a) 3HaWITE yci Taki uncna a, b, nus skux a,b-b,a =13.

0) JloBeniTh, 110 ICHY€ HECKIHUEHHO 0araTto TaKuX HATypadbHUX A , IJIS IKUX

piBHSHHSA a,b-b,a =n Mae po3B’SI3KM B HATypaJbHUX YHCIaX a, b.

2.V tpuxkytHuky ABC AB # AC ,Touka M — cepeauna nyru BC onmcaHoro kosia
AABC, mo mictute TO4Ky A. Brnmcane y AABC Kkono 3 meHTpoM y Toumi [/
I[OTI/IKaCTbC}I croponn BC 'y touni D . [Ipsma, mo napanensna A/ Ta IpoxoauThb
4epes3 ToYKy D mepeTHHac BIMCAHE KOJIO BApyre B Touli P. JloBeniTh, mo npsami
AP ta IM nepeTHHaIOTHCS B TOULIL, IO JIEKUTh HA OTUCAHOMY KOJI1.

3. Koxna 3 22 MHOKHUH MicTuTh 5 enemeHTiB. [lepetun 6yzu> SIKUX JABOX 3 LUX
MHOYXMH MICTHTb PIBHO 2 eleMeHTH. JI0BEITh, 1110 IEPETUH YCIX MHOXKHMH TaK CaMo
MICTUTH PIBHO 2 €JIEMEHTH.

4. Oyukuis f:Z" — Z" 1 KoxKHOro n€ Z' 3aJ0BOJbHSE TaKi YMOBH:

o (fCn+1)’=(f(2n)* =6f(n)+1;
o f2nm)zf(n).

. . + .
Po3p’sxiTe piBHsHHES f(n)=1000. (Tym Z  no3uaueno MHOMCUHY Yinux
HeBl0 EMHUX Yuce.)
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